

# Húsíové tvrdí, že raketový útok zasáhl americkou letadlovou loď — RT World News

---

 [rt.com/news/598563-houthis-claim-struck-us-carrier](https://rt.com/news/598563-houthis-claim-struck-us-carrier)

## Húsíové tvrdí, že raketový útok na americkou letadlovou loď

---

Podle mluvčího skupiny k útoku došlo v reakci na anglo-americké útoky na Jemen

FOTOGRAFIE: Letadlová loď US Navy USS Dwight D. Eisenhower (CVN 69) (IKE) proplouvá Hormuzským průlivem. © Ruskin Naval / Ministerstvo obrany USA / AFP

Jemenští Húsíové v pátek zahájili raketový útok na americkou letadlovou loď Dwight D. Eisenhower v Rudém moři, uvedl na X (bývalý Twitter) mluvčí skupiny Yahya Saree.

Saree tvrdil, že útok přišel v reakci na americké a britské údery na jemenské provincie Sanaa, Hodeidah a Taiz. Útoky byly údajně zaměřeny na civilní infrastrukturu a měly za následek smrt 16 lidí a více než 40 zraněných.

Několik raket údajně zasáhlo budovu rozhlasové stanice Hodeidah a také oblast kolem nemocnice Al-Thawra a velitelství pobřežní stráže v Port Al-Salib, kde bylo poškozeno několik obchodních lodí. „*To představuje jasné zacílení na civilní objekty, očividné porušení všech mezinárodních zákonů a plnohodnotný válečný zločin. Proto v reakci na tyto zločiny a americko-britskou agresi... jemenské ozbrojené síly provedly společnou vojenskou operaci zaměřenou na americkou letadlovou loď Eisenhower v Rudém moři,*“ uvedl Saree ve svém prohlášení.

[Přečtěte si více](#)

[Loď nabírá vodu po úderu Houthiů – Reuters](#)

Tvrdil, že úder na americkou letadlovou loď „*byl přesný a přímý*“, ale neuvedl podrobnosti o škodách, které plavidlo utrpělo.

Americké námořnictvo zatím nevydalo žádné prohlášení ohledně údajného útoku na jeho loď.



Ve čtvrtek zahájily britské a americké síly rozsáhlý útok na údajné cíle Houthiů v Jemenu jako součást probíhající operace s cílem zastavit útoky skupiny na komerční lodě proplouvající Rudým mořem a Adenským zálivem. Podle zpráv médií s odkazem na vojenské činitele zasáhly koaliční útoky několik podzemních zařízení Húsíů, odpalovacích zařízení raket a velitelských a kontrolních stanovišť, jakož i loď Húsíů a vzdušná vozidla v oblastech Jemenu, o nichž se tvrdí, že jsou pod kontrolou militantů.

Húsíové, šíitská islamistická skupina, která ovládá velkou část Jemenu, útočí na obchodní plavidla od října a označují to za akt solidarity s Palestinci v Gaze. Militanti slíbili, že budou pokračovat v narušování lodní dopravy na důležité námořní obchodní cestě, dokud Izrael neukončí válku proti Hamásu.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT



BEAT CENSORSHIP - FOLLOW

**RT**

ON

